
 

 
 
 
ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES POLÍTIQUES DE GESTIÓ 
CULTURAL I DE JOVENTUT 

 
 

Identificació de la sessió 

Núm. 03 
Caràcter: ordinària 
Data: 12 de febrer de 2020 
Horari: de les 09:00 hores a les 10:00 hores 
Lloc: Av. Blondel, núm. 64, 2a planta edifici Antic Casal de Joventut Republicana. 

 
 
Assistents : 

 
Sr. Jaume Rutllant Casas, President de la Comissió 
Sr. Ignasi Amor Bergé, Vicepresident 
Sra. Cristina Morón Molina, Grup Municipal del PSC 
Sr. Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
Sra. Anna Campos Valverde, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sr. Juan Ramon Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sra. María Burrel Badía, Grup Municipal C’s 
Sra. Elena Ferré Toldrà, Grup Municipal Comú de Lleida. 
Sra. Marisa Xandri Pujol , Grup Municipal del PP 
Sra. Júlia Drago Xuclà, representant de la FAVLL 

Altres regidors assistents: 

Sr. Félix Larrosa Piqué, Grup Municipal del PSC 
 
Actua com a secretària de la Comissió, la Sra. Gemma Domingo Llobet. 

 
Ordre del dia 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Assumptes Ple. 
3. Assumptes Junta de Govern Local. 
4. Informe d’activitats de la Regidoria. 
5. Propostes d’actuació. 
6. Precs i preguntes. 



 

 
 

1. Aprovació de l’acta de la sessió anterior 
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés els esborranys de les actes de les 
dues sessions del mes de gener, que es donen per llegides i s’aproven per 
unanimitat. 

 
 
2. Assumptes Ple: 

 
 
REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS 

 
 

Exp. 1/2020-J. Proposta d’aprovació de les bases reguladores del concurs anual 
per a la participació de grups musicals i discjòqueis joves a les festes i 
esdeveniments musicals organitzats per l’Ajuntament de Lleida 

 
Vista la proposta, s’informa de l’expedient amb el vot favorable del Grup 
Municipal ERC, del Grup Municipal PSC, del Grup Municipal de JxCat Lleida i 
del Grup Municipal Comú de Lleida i l’abstenció del Grup Municipal C’s i del Grup 
Municipal del PP. 

 
 
3. Assumptes Junta de Govern Local: 

 
REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 

 

Exp. 2/2020-C Proposta d’aprovació del conveni de col·laboració entre 
l’Ajuntament de Lleida i la Fundació Bancària Caixa d’Estalvis i Pensions de 
Barcelona “La Caixa” per dur a terme activitats d’àmbit cultural a Caixaforum 
Lleida, organitzades per la Regidoria de Ciutat i Cultura 

 
 
4. Informes activitat regidoria. 

 
REGIDORIA DE CIUTAT I CULTURA 

 

El Sr. Jaume Rutllant informa dels assumptes següents : 
 
- 24a Mostra Internacional de Cinema d’Animació de Catalunya ANIMAC 2020. 

 
- V cicle de recitals poètics a Lleida “Vespres en vers”. 



 

 
 

REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES I TRADICIONS. 
 
 

El Sr. Ignasi Amor informa dels assumptes següents : 
 
- Activitats de l’Agenda Jove. 

 
-Carnaval 2020. 

 
-Festival Terranostrum al parc Municipal de les Basses. 

 
-Licitació del servei de bar i restauració Festa Major. 

 
 
5. Propostes d’actuació. 

 
-Proposta de resolució del Grup Municipal del PSC : 

 
1) Que l’Ajuntament de Lleida declari el Garrotin com a patrimoni immaterial de 
la ciutat de Lleida. 
2) Que l’Ajuntament de Lleida es comprometi a mantenir i potenciar encara més 
la Diada del Garrotín. 
3) Que l’ajuntament de Lleida destini un local de la ciutat com a punt d’activitats 
de difusió, foment i recuperació del Garrotín. 

 
6. Precs i preguntes. 

 
Preguntes del Grup Municipal de Ciutadans en relació amb el festival previst a 
les basses “Terranostrum”: 

1. El concurs s’ha adjudicat de forma directa o en forma de publica concurrència? 

En cas que hagi estat adjudicació directa: quins han estat els criteris? 
En cas de pública concurrència: quantes empreses s’hi ha presentat ? 

 
2. Quantes al·legacions s’han formulat? 

 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document 
annex a aquesta acta. 

El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 

La Secretària Vist i plau, 
El President 

 
Gemma 

 
Firmado digitalmente Jaume Rutllant Signat digitalment 
por Gemma Domingo 
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